

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішення громадської ради  
Протокол №10 від «27».12.2023р

**ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ**  
громадської ради при Березівській районній державній адміністрації на 2024 рік

<i>Зміст заходу</i>	<i>Місце проведення заходу</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальні виконавці; учасники, запрошені</i>	<i>Очікуваний результат</i>
<b><i>I.Засідання громадської ради та перспективний перелік питань для розгляду</i></b>				
Екологічний стан навколишнього середовища міста Березівка.	Малий зал засідань Березівської РДА	Перший квартал 2024 року.	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик, члени громадської ради, представники ЗМІ, органів виконавчої влади і місцевого самоврядування.	Недопущення забруднення навколишнього середовища міста та прилеглої території.
Обговорення Програми соціально-економічного розвитку Березівського району на 2025 рік	Мала зала засідань Березівської РДА	Четвертий квартал 2024 року	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик, члени громадської ради, представники ЗМІ, органів виконавчої влади.	Реалізація конституційного права громадян на участь в управлінні державними справами, внесення пропозицій.

Стан та перспективи розвитку освітньої галузі району: 1.Стан організації харчування в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах району. 2.Матеріально - технічне, фінансове, кадрове забезпечення освітніх закладів району.	Мала зала засідань Березівської РДА	Другий квартал 2024 року	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик, члени громадської ради; представники ЗМІ, органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, відділу освіти, культури та спорту Березівської РДА.	Здійснення громадського контролю в освітній галузі району.
Соціальний захист учасників АТО/СВО та повномасштабної війни з росією. Програма підтримки статутної діяльності ветеранських громадських організацій.	Мала зала засідань Березівської РДА	Третій квартал 2024 року	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик, члени громадської ради; представники ЗМІ, органів виконавчої влади, структурних підрозділів райдержадміністрації.	Реалізація конституційного права громадян на участь в управлінні державними справами.
<b><i>II. Участь у консультаціях з громадськістю, що проводяться у формі публічного громадського обговорення</i></b>				
Круглий стіл на тему «Проблеми та перспективи розвитку громадянського суспільства у Березівському районі».	Офіційний веб-сайт Березівської РДА	Упродовж 2024 року	Члени громадської ради	Покращення рівня взаємодії Березівської РДА та інститутів громадянського суспільства із метою створення належних умов для розвитку громадянського суспільства у межах району.
<b><i>III. Публічні заходи громадської ради</i></b>				
Участь членів громадської ради при райдержадміністрації у заходах присвячених Дню Соборності України	Місто Березівка	21 січня 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадського суспільства на місцевому рівні
Участь членів громадської ради при райдержадміністрації у заходах присвячених Дню	Місто Березівка	15 лютого 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадського суспільства на місцевому рівні

воїнів інтернаціоналістів, Дню виводу військ із республіки Афганістан				
Участь членів громадської ради при райдержадміністрації у заходах присвячених Дням Пам'яті та примирення та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Місто Березівка	8 травня 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадського суспільства на місцевому рівні
Участь членів громадської ради при райдержадміністрації у заходах, присвячених Дню Конституції України	Місто Березівка	28 червня 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадянського суспільства на місцевому рівні
Участь членів громадської ради райдержадміністрації у заходах, присвячених річниці Незалежності України.	Місто Березівка	24 серпня 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадянського суспільства на місцевому рівні
Участь членів громадської ради райдержадміністрації у заходах, присвячених Дню захисників та захисниць України.	Місто Березівка	1 жовтня 2024 року	Члени громадської ради	Розвиток громадянського суспільства на місцевому рівні.
<b><i>IV. Забезпечення висвітлення діяльності громадської ради при Березівській районній державній адміністрації</i></b>				
Інформування голови громадської ради про проведену роботу за рік.	Мала зала засідань Березівської РДА	Грудень 2024 року	Члени громадської ради, представники ЗМІ, органів виконавчої влади, громадськості.	Розвиток громадянського суспільства на місцевому рівні
Наповнення рубрики „Громадська рада” на офіційному веб-сайті	Каб.№24 Березівської РДА	Упродовж 2024 року	Відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, інформаційної	Інформування громадськості про діяльність громадської ради при Березівській районній

Березівської районної влади.			діяльності та комунікацій з громадськістю районної державної адміністрації	державній адміністрації.
<b><i>V. Інша діяльність</i></b>				
Попередній розгляд та вивчення проектів рішень, що виносяться на засідання громадської ради при райдержадміністрації.	Мала зала засідань Березівської РДА	Згідно із планом проведення засідань громадської ради при райдержадміністрації (постійно)	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик.	З метою ефективної діяльності громадської ради.
Здійснення контролю за дотриманням Конституції та законів України, інших нормативних актів Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України в діяльності громадської ради.	Мала зала засідань Березівської РДА	Згідно із планом проведення засідань громадської ради при райдержадміністрації (постійно)	Голова громадської ради при Березівській РДА П. Ляшик	З метою ефективної діяльності громадської ради.

Голова громадської ради при  
Березівській районній державній адміністрації

Петро Ляшик

Секретар громадської ради при  
Березівській районній державній адміністрації

Сергій Чернецький